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INZERCE  

 

Nabídka tepování a čistění mokrou cestou 

Už máš před Vánocemi čistý koberec, sedací soupravu, nebo dokonce 

i v  nepříznivém počasí čisté auto, i to není problém. V případě vozidla vždy 

předáváme suché.  

Pokud máš zájem, neváhej nás kontaktovat na tel.: 607 097 670 nebo e-mail: 

honza.bartik@seznam.cz  

Budeme se těšit.  

 

 

 

Daruji oddělek tibetské (kavkazské) houby. 

Libor Suchý, tel.: 736 721 320 
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 ZPRAVODAJ 

obce Cítov 11/2021 
 

 

Vánoční provoz na obecním úřadě 
Z důvodu dovolené bude od 21. prosince 2021 do 2. ledna 2022 OBECNÍ 

ÚŘAD UZAVŘEN. Posledním úředním dnem bude pondělí 20. prosince 2021 

od 7:00 do 12:00 a od 12:30 do 17:00 hodin. První úřední den v roce 2022 bude 

pondělí 3. ledna 2022 od 7:00 do 12:00 a od 12:30 do 17:00 hodin. 

 

Obecní kalendář 2022 
Jak je již u nás v obci tradicí a letos tomu nebude jinak, dodáme do všech 

domácností v obci Cítov a Daminěves stolní kalendář na rok 2022 zcela zdarma. 

Po kladných ohlasech na kalendář 2021, jehož téma byla příroda, jsme 

se rozhodli pokračovat v podobném duchu. A také stále máme nedostatek 

obrazového materiálu z veřejně konaných akcí v loňském i letošním roce.  

Letošní kalendář bude také rozdělen do čtyř ročních období, ovšem snímky 

zachycují především záběry z různých úhlů hradů, zámků a zřícenin. Dále 

v kalendáři najdete zachyceny různé krásy přírody a krajinářské scenérie, vše 

z České republiky. Každý snímek bude doplněn o krátký popisek zachyceného 

místa. 

Do tohoto kalendáře nám veškeré fotografie poskytl pan Filip Jahoda, amatérský 

fotograf a spisovatel. Jelikož obecní kalendář na rok 2022 obsahuje jen malý 

zlomek jeho tvorby, více si můžete prohlédnout na webových stránkách 

jahyron.cz. Autorovi snímků bychom chtěli poděkovat za poskytnutí obrazového 

materiálu.  

Součástí kalendáře jsou také akce, které by se měly konat v příštím roce, 

samozřejmě s ohledem na platná protiepidemická opatření.  
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KULTURA, SPORT ,  ZAJÍMAVOSTI   

 

Cítovské plážové volejbalistky opět řádily v Praze 
Dne 31. 10. 2021 se v Praze na Ládví pořádal další turnaj hráček do 18 let. 

V tomto turnaji se na druhém místě umístila dvojice Tereza Husáková, Berenika 

Prokešová, třetí místo získala dvojice Natálie Richterová se Zuzanou Řehákovou 

a na čtvrté příčce skončila dvojice Klára Davidová a Andrea Hamplová. Je to 

velký úspěch těchto hráček, protože hráčky z Prahy v zimních měsících trénují 

v hale na písku a naše hráčky ve školní tělocvičně na hřišti 10 x 5 m. 

Blahopřejeme.  

 

Den otevřených dveří v hasičské zbrojnici 
Obec Cítov ve spolupráci s Jednotkou sboru dobrovolných hasičů obce Cítov 

a Sborem dobrovolných hasičů Cítov srdečně zvou všechny občany na „Den 

otevřených dveří v hasičské zbrojnici“, který se uskuteční ve středu 

17. listopadu 2021 od 12:00 do 15:00 hodin v Cítově čp. 39. 

 

Rozsvícení vánočního stromu 
Rozsvícení vánočního stromu plánujeme, mělo by 

se uskutečnit v pondělí 29. 11. 2021 od 17:00 hodin 

na tradičním místě před budovou základní školy. 

S ohledem na nejistou situaci spojenou s platnými 

restrikcemi v souvislosti s COVID-19 však není 

vůbec jisté, zda se budeme moci společně sejít 

na tradiční předvánoční akci a proto vás budeme 

o podrobnostech a konání této veřejné akce 

informovat prostřednictvím webových stránek obce a také obecním rozhlasem.  

Každopádně vánoční stromek před školou rozsvítíme.  

Letos jsme opět rozšířili vánoční výzdobu a nově bude ozdobena i budova místní 

knihovny za přispění finančními prostředky od Skupiny ČEZ. 
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Mikulášská nadílka 
S ohledem na zhoršující se situaci s výskytem onemocnění 

COVID-19 a zpřísňující se podmínky pro pořadatele 

společenských a kulturních akcí v uzavřených prostorách jsme 

se rozhodli, že ani letos se neuskuteční tradiční mikulášská 

nadílka pro děti pořádaná spolkem Mateřinka z.s.  

Je nám to velice líto, že děti opět přijdou o zajímavý kulturní 

program s návštěvou Mikuláše, andělů a čertů a především o sladkou nadílku.  

Věřím, že v příštím roce budeme moci už konečně pořádat naši tradiční akci 

pro děti v normálním režimu a děkuji za pochopení. Hana Vaňková – 

předsedkyně spolku. 

 

   

 

BRZY PŘIJDE MIKULÁŠ, CO MÁ ROZEVLÁTÝ PLÁŠŤ, 

ANDÍLEK A ČERTÍK TAKY, DÁRKŮ MAJÍ PLNÉ VAKY. 

PRO TOHO, KDO HODNÝ BYL, KDO SE ČERTU ZALÍBIL, 

PRO TOHO MAJ DÁREČKY, KDYŽ JIM DĚTI ŘEKNOU BÁSNIČKY. 

 

Objednejte si Mikuláše, anděla a čerta domů na tel.: 731 494 074. 

 

   

 

 

Adventní koncert 
Sokolský pěvecký sbor Cítov vás srdečně zve opět na tradiční ADVENTNÍ 

KONCERT, který se koná v pátek 17. 12. 2021 od 18:00 hodin v kulturním 

domě Cítov. Přijďte a zazpívejte si s námi. 

 


